Fabio Aparecido Duarte da Silva

Rua: Olimpia, 31, Jardim Guiomar
Carapicuíba - São Paulo, 06333-410
Telefone 011 -98350-4283
E-mail fabio_ap@hotmail.com
	Informações pessoais
	· Estado civil: Solteiro

· Nacionalidade: Brasileiro

· Idade: 40

	Objetivo


	( Consultor de Tecnologia, Analista de Suporte Sênior, Consultor ORACLE (DBA), Gerente TI, Analista de Redes, Técnico de Informática.
(Produtor de eventos, Treinamento em eventos e Gerencia de Eventos, Editoração de jornais e revistas, Edição de Videos e Fotos, Web Designer, Criação de material Gráfico para divulgações diversas.

	Formação
	Bacharel  - UNINOVE - Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.

	Cursos  
	IMPACTA TECNOLOGIA - Programa de Capacitação Intensiva em Tecnologia Oracle 10g (03 módulos)

IMPACTA TECNOLOGIA - Programação Orientada a Objeto

IMPACTA TECNOLOGIA - Lógica de Programação

INSTITUTO PAULISTA DE ENSINO E CULTURA - Informática (Montagem e Manutenção de Computadores, Servidores e Redes, HARDWARE e SOFTWARE)

INSTITUTO PAULISTA DE ENSINO E CULTURA - Administração de Pequenos Negócios

SELETA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - Excelência para Lidar com Objeções

SUPRA TECNOLOGIA EM VENDAS - Gestão Profissional em Vendas 

SENAI – Photoshop 

 SENAC – Criação e Tratamento de Ilustrações, Imagens e Publicações Digitais
Programa Mastersaf - conhecimento básico das ferramentas de segurança

 Sistemas raid em servidores com disco Sata e HotSwap (Raid 0 Linear, Raid 0 Striping, Raid 1, Raid 2, Raid 3, Raid 4, Raid 5, Raid 6, Raid 0+1, Raid 1+0, Raid 50)

Desenvolvimento de competências relativas ao tratamento, edição, ajustes e retoques de imagens digitais através de ferramentas de desenho, filtros, efeitos de camada, técnicas de fusão de imagens e procedimentos para salvar arquivos utilizando o Photoshop e o desenvolvimento e implementação de projetos com imagens digitais para diferentes mídias, mobilizando conceitos e princípios da comunicação visual e marketing, por meio das tecnologias disponíveis, com atenção à legislação dos direitos autorais. - Instalação, manutenção e configuração de Windows 98, 2000, Xp, Win7, Vista, 2003 Server, Linux, Mac Os, Microsoft Outlook, VNC, VMWare, VirtualPc, Servidor PBX com Asterisk,, Software, Hardware, Configuração e Instalação (Compaq, Hp, Dell, Epson, Lexmark, Lg, Sony, Aplle, Asus, Pc-Chips, D-Link, Ati, entre outras). Criação e exclusão de ID de usuário (Active Directory, Exchange e Sistemas de Nextel), manutenção da lista de submiter autorizado, criação de grupos de Cliente e grupos de usuários. Excelente conhecimento na plataforma Windows (AD), conhecimentos em Exchange relativos a criação e configuração de caixas postais, Experiência atuando com Segurança da Inf., e controle de acesso de usuários

	Idiomas
	Inglês / Espanhol

	Experiência profissional
	[  05/2014 – 11/2014  ]
ABB OSASCO (CAAD CONSULTORIA)
   Osasco - SP
Consultor e  Colaborador Implantação.
Consultor Técnico de informática e tecnologia, projeto de implantação e substituição de todo o o pacote office das unidades de trabalho da empresa, retirada dos pacotes antigos e instalação do novo pacote contratado (office 2010 com suporte a nuvem) dando posterior suporte e treinamento nas mudanças de rotina e novos usuários.

[  12/2012 – 02/2014  ]
TEMPO ASSIST (CAAD CONSULTORIA)
   Baruerí - SP
Analista de Suporte técnico a Hardware e Software .

Consultor Técnico de informática e tecnologia, projeto de implantação e substituição de todo o pacote office da empresa, retirada dos pacotes antigos e instalação do novo pacote contratado (office 2010 com suporte a nuvem) dando posterior suporte e treinamento, montagem configuração atendimento técnico e avaliação, mapeamento, detecção de problemas e resolução dos mesmos, formatação e configuração da rede Wireles e Cabeada e dos computadores na empresa e nos setores montados em campo, tudo baseados num padrão criado por mim para facilitar as instalações e viabilizar tudo com mais rapidez e diminuir o tempo de espera dos colaboradores dentro da empresa, Implantação dos mesmos e acompanhamento para pleno funcionamento além de treinamento de pessoal e usuários nos sistemas de trabalho usados dentro da empresa. Criação e exclusão de ID de usuário (Active Directory, Exchange e Sistemas de Nextel), manutenção da lista de submiter autorizado, criação de grupos de Cliente e grupos de usuários. Excelente conhecimento na plataforma Windows.
[  07/2011 – 10/2011  ]
CronaCon Construtora
Perdizes - SP
Analista de Suporte Senior.
Atendimento técnico e avaliação, mapeamento, detecção de problemas e resolução dos mesmos, formatação e configuração da rede Wireles e Cabeada e dos computadores na empresa e nos setores montados em campo, tudo baseados num padrão criado por mim para facilitar as instalações e viabilizar tudo com mais rapidez e diminuir o tempo de espera dos colaboradores dentro da empresa, Implantação dos mesmos e acompanhamento para pleno funcionamento além de treinamento de pessoal e usuários nos sistemas de trabalho usados dentro da empresa. Criação e exclusão de ID de usuário (Active Directory, Exchange e Sistemas de Nextel), manutenção da lista de submiter autorizado, criação de grupos de Cliente e grupos de usuários. Excelente conhecimento na plataforma Windows (AD), conhecimentos em Exchange relativos a criação e configuração de caixas postais, Experiência atuando com Segurança da Inf., e controle de acesso de usuários
 [  07/2007 – 04/2008  ]
Sector Informática
Baruerí – São Paulo

Técnico Residente de Campo e interno,  Coordenador de eventos.
Técnico de Campo, responsável por atendimento, suporte, consultoria, manutenção de computadores e materiais afins em campo, Técnico Residente executando todos os serviços anteriormente mencionados e comandando, ajudando em montagem, implementação e consultoria de tecnologia, manutenção, montagem e liberação de redes cabeadas e wireless, Criação de Imagens e restauração das mesmas com Software GHOST, Windows 98, Xp, Vista, NT, 2000Server, 2003Server, Mac Os8.1, Mac Os 8.5 e Mac Os X, Microsoft Outlook, VNC, VMWare, VirtualPc, Vivo Zap, Claro 3G, Tim Web, Servidor PBX com Asterisk, Configuração de impressoras em rede(compartilhada e através de Jet Direct) .ministrando cursos diversos voltados a parte de informática e afins.  Criação e exclusão de ID de usuário (Active Directory, Exchange e Sistemas de Nextel), manutenção da lista de submiter autorizado, criação de grupos de Cliente e grupos de usuários. Excelente conhecimento na plataforma Windows (AD), conhecimentos em Exchange relativos a criação e configuração de caixas postais, Experiência atuando com Segurança da Inf., e controle de acesso de usuários.
[  01/2005 – 10/2013  ]
HKassabian Ltda (HINKOM)                        Barueri / São Paulo

Analista de suporte pleno, Help Desk, Consultor de Tecnologia, Consultor Comercial, gerenciamento de clientes e projetos.
Contrato para dar suporte, montar a estrutura e as estações para tornar possível o atendimento e cadastramento de clientes online ou off line em um banco de dados que hora é local e hora é hospedado num host da Locaweb, gerenciamento de pessoal e de clientes antes durante e depois das inscrições e atendimento e gerenciamento dos problemas e pessoal de atendimento nas entregas de kit e inscrições. Criação e exclusão de ID de usuário (Active Directory, Exchange e Sistemas de Nextel), manutenção da lista de submiter autorizado, criação de grupos de Cliente e grupos de usuários. Excelente conhecimento na plataforma Windows (AD), conhecimentos em Exchange relativos a criação e configuração de caixas postais, Experiência atuando com Segurança da Inf., e controle de acesso de usuários, Produtor, treinador, gerenciador  de Eventos Esportivos,Publicação de resultados e alterações di versas nos sites criados para a divulgação do evento, Editoração de jornais e revistas assim como sites diversos para divulgação dos eventos em diversas esferas, Web Designer, Criação de material Gráfico para divulgações diversas.
 [  01/2004 – 01/2005  ]
Keyb Informática
Chácara Santo Antônio

Consultor de Negócios e Implantação Sistema de Gestão e Executivo de Vendas Externa, Gerente de TI.
Atendimento técnico e avaliação, mapeamento, orçamento, pré vendas e vendas diretas de software de gestão empresarial a administração contábil para micro, média e grandes empresas e escritórios contábeis de todos os portes, Implantação dos mesmos e acompanhamento para pleno funcionamento além de treinamento de pessoal e usuários. Criação e exclusão de ID de usuário (Active Directory, Exchange e Sistemas de Nextel), manutenção da lista de submiter autorizado, criação de grupos de Cliente e grupos de usuários. Excelente conhecimento na plataforma Windows (AD), conhecimentos em Exchange relativos a criação e configuração de caixas postais

	Atividade Autônoma
	[  06 Anos  ]
Banca Jornal
São Paulo e Bragança Pta.

Sócio Proprietário

Sócio de 02 bancas de jornal (Banca Fusco em Bragança Paulista e Banca Jandira em Moema São Paulo) dentro deste período era responsável por toda a rotina de trabalho e administração.

	Projetos particulares
	[ Desde  01/2010]
Academias Aquários, Arena e Total Gym
   Osascos e Caraicuíba – SP

Responsável pelos projetos gráficos e divulgação diversa das academias, Prof. De Dança. 
Responsável direto pela criação e divulgação de todos os eventos, alterações diversas dos horários elaboração de novas estratégias de abordagem digital ao cliente, criação de sites, mantenedor de administrador das páginas do Facebook das 3 academias, tratamento de fotos, editoração de vídeos e postagens diretas no Facebook e no YouTube, Web designer e criador de logos diversos, Ministrando aulas de Dança (Sertanejo, Vaneira, Forró Universitário e Country)
[  10/2002 – 12/2003  ]
Associação de saúde Vida Ativa
   Cruzeiro do Oeste – PR

Responsável, Colaborador e Principal, executor do projeto.

Consultor Técnico de informática e tecnologia, responsável pela montagem e estruturação da rede de computadores com extensão para parâmetros de uso cabeado e Wireless utilizando protocolos de segurança. Responsável direto pela parte de marketing, escrevendo e editorando em jornal da região para divulgação e disseminação das informações da Associação, Web designer e criador do logo tipo da associação. 


